
www.bizlawyer.ro
Un proiect al Bullet Media & 648 Group
2021-03-02 12:26:18

Sondaj PwC: Concurența, sanatatea angajaților, locurile de munca și digitalizarea

sunt principalele preocupari ale companiilor de producție în urmatoarele șase luni

Concurența este cea mai mare preocupare pentru companiile de producție în urmatoarele șase luni, urmata

de sanatatea angajaților, locurile de munca și digitalizarea operațiunilor, potrivit sondajului global

”Reinventing the future of manufacturing”, realizat de PwC în rândul directorilor operaționali (COO).

Astfel, 41% dintre producatorii intervievați au menționat ca principala preocupare în urmatoarele șase luni

amenințarile concurențiale, 35% îngrijorarile privind sanatatea angajaților și locurile de munca, 34% digitalizarea,

34% siguranța și sustenabilitatea, iar 29% presiunea crescuta a reglementarilor.

”Producatorii au investit prea încet în fabrici inteligente, lanțuri de aprovizionare digitale și comerț electronic, iar

pandemia COVID-19 le-a dezvaluit punctele slabe, punând presiune pe viteza și eficiența afacerii, dar cu pastrarea

calitații. Pentru a ajunge la un echilibru, companiile trebuie sa acorde prioritate optimizarii proceselor, controlului

calitații, monitorizarii producției în timp real, îmbunatațirii lanțului de aprovizionare și dezvoltarii angajaților”, a

declarat Kenneth Spiteri, Partener și Lider al Practicii de Audit, PwC România.

În ceea ce privește digitalizarea, 70% dintre companii spun ca IoT și cloud vor fi pilonii tehnologiei de fabricație,

iar aproximativ jumatate vor acorda prioritate automatizarii proceselor (RPA), în perioada menționata.

Sanatatea angajaților și tranziția catre un nou mod de lucru vor fi de asemenea printre prioritați. În ceea ce privește

tranziția catre un nou mod de lucru, aceasta se va axa pe trei aspecte: îmbunatațirea competențelor digitale, gasirea

de talente și munca flexibila (telemunca, ore flexibile etc.).

Criza sanitara afecteaza diferit producatorii

Sondajul releva ca firmele mai mici se confrunta cu provocari bugetare și amenințari competitive mai mari, în timp

ce companiile mai mari se lupta mai mult cu distribuția și schimbarile cererilor clienților.

Pe categorii, producatorii business to business au probleme mai mari de siguranța și sustenabilitate, presiuni de

reglementare, riscuri de securitate cibernetica și lipsa competențelor pentru vânzarea unor produse complexe. În

același timp, firmele business to consumer sufera din cauza întreruperii afacerii, a presiunilor asupra fluxului de

numerar și a reducerii cheltuielilor clienților.

În urmatorii 1-2 ani, amenințarile concurențiale vor ramâne o preocupare de top, alaturi de reglementare, siguranța

și digitalizare. În același timp, îngrijorarile legate de sanatatea și locurile de munca ale angajaților, discontinuitatea

afacerii, cheltuielile reduse ale clienților și recesiunea vor scadea.

Potrivit sondajului, aceste tendințe vor crea noi provocari pentru producatori, care vor trebui sa accelereze

inovația, sa digitalizeze produsele și serviciile, sa îmbunatațeasca forța de munca și sa înlocuiasca sistemele vechi

inflexibile.

La nivel sectorial, concurența va reprezenta o provocare mai mare pentru producția industriala decât pentru

sectorul farma, în timp ce producatorii din farma vor lupta mai mult cu cerințele de siguranța și sustenabilitate

decât firmele de produse de larg consum. În mod similar, digitalizarea produselor și serviciilor va fi o problema

mai mare pentru firmele aerospațiale și de aparare decât pentru companiile din energie și utilitați, care se vor

confrunta însa cu schimbari bruște ale cererii.
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Sondajul a inclus 585 de companii mari din opt industrii, din Japonia, Germania, SUA, China și Marea Britanie.
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